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Центр безпеки і розвитку громад 
UKR/SGP/OP6/Y4/STAR/CC/2018/18  

 

Реципієнт  Громадська Організація «Екологічне диво» 

Ключова сфера Зміна клімату,  розбудова спроможності 

  
Операційна  
фаза 

OП6 

Тривалість 01/09/2018 - 1/06/2019 

Сума Гранту 49 710 US$  

Типи проекту Проект з розбудови спроможності 

Партнери 

Ірпінська міська рада, Ірпінська спеціалізована загально-
освітня школа І-ІІІ ст. художнього профілю №1 
ім.А.С.Макаренка, газета «Розвиток і довкілля», Партнер-
ська мережа «Освіта в інтересах сталого розвитку в Укра-
їні», ГО «Сталий розвиток–гармонія суспільства», ГО 
«Екологічна рівновага», Газета «Ірпінський вісник», 
«Інформаційне агенство ITV» 

Співфінансу-
вання 

ГО «Екологічне диво», Ірпінська міська рада 

Адреса і  
контакти 

м. Ірпінь, вул. Тургєнівська, 17, Україна 
e-mail:communitycenter2018@gmail.com, тел.:+38(063)809 93 
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Цілі та очікувані результати проекту  
Метою проекту є створення Центру безпеки і розвитку громад як сталої платформи для 

розширення можливостей ініціатив громад у створенні безпечного довкілля та підвищення рівня 
поінформованості про можливі небезпеки та виклики у забезпеченні екологічної безпеки, 
підвищення рівня екологічної та соціальної відповідальності.  

Очікувані результати: 
- розроблено стратегію діяльності Центру безпеки і розвитку громад;  
- запроваджено консультаційний та навчальний механізми для відвідувачів Центру. 
- облаштовано приміщення Центру, встановлено обладнання, меблі, навчально-

просвітницькі стенди; 
- створено Бібліотеку Центру; 
- проведено тренінг-презентацію та навчально-просвітницькі акції для представників 

громад (у тому числі школярів) з питань екологічної безпеки та збереження довкілля; 
- взято участь у національному форумі з питань збереження довкілля; 
- проведено інформаційну кампанію в ЗМІ щодо можливостей Центру. 
 

Опишіть соціально-економічні зміни, що відбулися внаслідок впровадження проекту 

Громади отримали більше інформації щодо екологічної безпеки, сталого споживання та використання 

ресурсів, поводження з відходами, збереження довкілля, що в свою чергу сприятиме збереженню довкілля, 

покращенню умов життєзабезпечення, соціально-економічному розвитку громад, розширенню їх прав та 

соціальних можливостей. Також громади та ОГС отримали більше шансів та можливості співпраці з 

міжнародними ініціативами інших донорів та організацій, що посилить соціально-економічне зростання.  

Опис проекту 

Центр безпеки і розвитку громад буде створено на базі Ірпінської спеціалізованої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. художнього профілю №1 ім.А.С.Макаренка, яка вже має досвід у 
підвищенні екологічної свідомості учнів у поєднанні з енергозберігаючою та ресурсоефективною 
системою управління. В рамках діяльності Проекту планується діяльність по створенню Центру 
безпеки і розвитку громад, а також поширення інформації та обізнаності.  

Центр безпеки і розвитку громад в м. Ірпінь може стати можливо першим подібним центром 
в Україні, оскільки практики створення подібних центрів та поєднання безпекових аспеків як 
екологічних, так громадських (безпека руху, безпека життєдіяльності тощо), команда проекту не 
зустрічала. Ірпінський центр безпеки і розвитку громад стане гарним прикладом для 
наслідування в контексті децентралізації та надання широких повноважень громадам на місцях з 
питань управління та розвитку. 
       Поштовхом для реалізації проекту стала участь громади, місцевої поліції та міської влади м. 
Ірпінь в 2018 році в грантовій програмі Європейського Союзу «Підвищення рівня довіри для 
зміцнення партнерства між поліцією та  громадами” в рамках  проекту ЄС «Підтримка реформи 
поліції в Україні» у співпраці з Консультативною місією Європейського Союзу з реформування 
сектора цивільної безпеки України (КМЄС в Україні). 

 
Ірпінська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ст. художнього профілю №1 

ім.А.С.Макаренка вже підтвердила сприяння в розміщенні Центру та його забезпеченні 
кваліфікованими спеціалістами для надання інформаційно-консультативних послуг відвідувачам.  

Інші партнери, в тому числі громадські організації, навчальні заклади тощо планують 
передати в бібліотеку Центру більше ніж 200 примірників інформаційно-навчальної та наукової 
літератури, відновити тираж кращих практик проектів ПМГ ГЕФ, ПРООН інших донорів. 
інструментів у розвитку можливостей громад для практичної діяльності у забезпеченні 
екологічної безпеки, безпеки життєдіяльності, сталого споживання та використання ресурсів, 
поводження з відходами, збереження довкілля тощо. Заплановано, що проектом буде проведено 
серію тренінгів для представників територіальних громад Київщини та України. 
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Участь молоді у впровадженні проекту 

Центр безпеки  і розвитку громад буде створено на базі громадського навчального закладу, тому 
основною цільовою групою Проекту є молодь та жінки. 

 

Які заходи по поширенню обізнаності проводить проект?  

В рамках Проекту проводяться такі заходи щодо поширення обізнаності: 

- тренінг-презентація та навчально-просвітницькі акції для представників громад (у тому числі 
школярів) з питань екологічної безпеки та збереження довкілля; 
- взято участь у національному форумі з питань cталого розвитку міст Smart City; 
- проведено інформаційну кампанію в ЗМІ щодо можливостей Центру. 
 

Чи планується поширення, масштабування та використання результатів проекту?  

Реплікативність проекту буде забезпечена завдяки постійно діючій діяльності Центру, який 
буде підтримано Ірпінською міською радою, експертами та волонтерами,  а також в травні-червні 
2019 року заплановано проведення міжнародного форуму з питань розвитку громад та 
поширення кращих практик проекту. 

 
Як забезпечуватиметься сталість результатів проекту?  

Проект буде реалізовано із врахуванням подальшої роботи Центру після завершення 
фінансування ГЕФ ПМГ завдяки підтримці місцевої влади та представників Мережі організацій 
громадянського суспільства «Освіта в інтересах сталого розвитку» (www.ecoosvita.org.ua) та 
кращі практики Центру будуть презентовані представниками громадської Мережі під час 
чергового засідання Наглядового комітету з питань освіти в інтересах сталого розвитку 
Європейської економічної комісії ООН (2-4 травня 2019 року, м. Женева, Швейцарія). Під час 
виконання проекту сформується стійка практика надання інформації та консультування 
представників органів місцевого самоврядування, громадськості, зацікавлених соціальних груп. 
Обладнання, придбане в рамках проекту, буде використовуватись для популяризації принципів 
екологічної безпеки, збалансованого розвитку та переваг дружніх до довкілля після завершення 
проекту. Створені під час проекту інформаційні продукти будуть використовуватися і надалі, а 
зібрана бібліотека літератури буде поновлюватися та доповнюватися за рахунок партнерських 
організацій та установ.  

Чи планує проект розширити вплив на місцеві чи національні політики? 

Ірпінський центр безпеки і розвитку громад стане гарним прикладом для наслідування і 
сподіваємося, що подібні центри буде створено по всій Україні. Поштовхом для реалізації проекту 
стала участь громади, місцевої поліції та м іської влади м. Ірпінь в 2018 році в грантовій 
програмі Європейського Союзу «Підвищення рівня довіри для зміцнення партнерства між 
поліцією та  громадами” в рамках  проекту ЄС «Підтримка реформи поліції в Україні». 
 
Опишіть роль жінок та чоловіків у громаді (проекті). Яким чином проект адресує 

питання гендеру?  

В рамках проекту підтримується рівноправність участі жінок у реалізації завдань проекту 
поряд з чоловіками. 

Більшість учасників Партнерської мережі «Освіта в інтересах сталого розвитку» та команди 
проекту – жінки. Крім того, забезпечувати координацію впровадження проекту буде також особа 
жіночої статі, головою організації – виконавця  є особа жіночої статі, що сприятиме поширенню 
кращих прикладів лідерства серед жінок.  


